

image not found or type unknown



В наше время, каждый второй хочет стать предпринимателем. Но не все могут ответить “почему?”. Многие выбирают данную профессию исходя из довольно популярного стереотипа о легком зарабатывании денег в большом объеме. И не все видят истинную картину предпринимательства.

Кто же такой предприниматель и почему все им хотят быть? Почему многие начинают свое дело, но закрывают все на грани разорения? И можно ли бизнес сравнивать с искусством? На эти вопросы я хочу сегодня ответить через призму своих взглядов и убеждений.

И так, кто же такой предприниматель? Для меня, это человек готовый рисковать. Ведь не каждый может рискнуть и вложится в свое дело, не зная ничего?! Мир бизнеса жесток и страшен, ты рискуешь потерять все или же наоборот, но человек так устроен, что ему не хочется идти на риск, когда он в этом не уверен. Его страшит страх поражения. Но предприниматель – это человек, горящий своей идеей и готовый воплотить ее и получить за это финансовое вознаграждение. Перед тем как действовать, обычно человек пытается взвесить все плюсы и минусы, изучить данное дело и предвидеть все препятствия. Все мы фантазируем, о чем либо, что хотим сделать, но просто вспомните, сколько дел вы просто отложили “на потом”, боясь последствий. Этим, конечно же, я не хочу сказать, что предприниматель это какой-то сорвиголова, который творит все, что придет на ум, нет. Но авантюризм, думаю должен присутствовать.

Но допустим, человек решился, все таки открыл свое дело и ждет, когда же он станет популярным и заработает много денег. Возможно, этот метод сработает, если вы очень удачный, но это ненадолго. Не все компании существуют десятилетиями, это всем известно. Можно перечислять множество вариантов закрытия компаний, но в большинстве, причиной является управляющий, который не смог повернуть в нужное русло свой бизнес. Ведь на свете много предпринимателей, которые просто развеивают все стереотипы и строят бизнес там, где все говорили, что это невозможно. И тут мы подходим к тому, что каждое дело, если к нему подошли по своему, может цвести и приносить плоды. Соглашусь, бизнес-это искусство, которое также разнообразно. Кто-то предпочитает яркие краски, кто-то же хочет донести больше смысла в своем деле, важнее то, что каждый из них находит отклик в сердцах людей. Думаю в этом, и

отличается предприниматель от человека, который хочет заработать деньги. Безусловно, он заработает сегодня, может быть и завтра, но послезавтра он будет никому не интересен.

Каждый смотрит на эту профессию по своему, для меня предпринимательство-это свобода. Причем свобода во всем. Это просто профессия, которая открывает, огромные двери, и ты выбираешь свой путь. Профессия, которая стирает грани, и дает тебе самому выбирать в какую сторону ты хочешь идти. Думаю, что это профессия даст мне раскрывать мне свой потенциал и превращать мои мысли в реальность.

Открыть магазин легко, а ты попробуй сделать так, чтоб посетитель хотел к тебе возвращаться и приходил именно к тебе.